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Потужна банківська система є необхідною умовою забезпечення 

сталого економічного зростання в Україні. Вітчизняні банки проходять 

серйозну Рівень розвитку економіки значною мірою залежить від 

стану банківської системи. 

Випереджаючі темпи розвитку міжнародних фінансових ринків 

у порівнянні із реальним сектором світової економіки свідчать про 

випереджаючі темпи розвитку фінансової глобалізації у порівнянні з 

іншими видами економічної глобалізації. Відставання інтеграції до 

світової економіки у фінансовому секторі потребує негайної корекції 

економічної політики держави з метою збільшення обсягів іноземного 

інвестування та кредитування. Задача інтеграції до глобалізованого 

світового фінансового простору, що стоїть перед Україною, вимагає 

врахування особливостей сучасної структури світової економіки, 

ретельного вибору та використання інструментів, які здатні 

забезпечити максимальну швидкість та ефективність такої інтеграції і 

одночасно мінімізувати можливі втрати від цього процесу. 

Для того, щоб  вплив глобалізації на економіку України полягав 

не тільки у збільшенні рівня фінансової нестабільності, але і в 

отриманні державою всіх переваг, притаманних глобалізаційним 

процесам, держава має створити сприятливі умови для 

повномасштабної інтеграції всіх сегментів вітчизняної економіки до 

світового економічного простору, в першу чергу шляхом розвитку 

вітчизняного законодавства та розбудови відповідної сучасним умовам 

ринкової інфраструктури. Основою для зміцнення банківської системи 

України, підвищення її надійності та стійкості до криз є достатній 

рівень капіталізації. Проблемними, на думку вітчизняних фінансових 

експертів, є не лише кількісні показники, що характеризують рівень 

капіталізації, а й її якість. 

Наростання процесів інтеграції, інтернаціоналізації та 

глобалізації господарського життя зумовлює як посилення ролі діючих 

організацій та інститутів, так і створення нових, що, у свою чергу, веде 

до підвищення рівня централізації фінансових ресурсів, збільшення як 

їхньої маси, так і обсягів міжнародних фінансових потоків. 

 


